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LÉGIM Aim.
— Táviratok es telefon-hírek. —

A horvát követelések.
Budapest, máj. 18. A horvát kép­

viselők mai tanácskozása után Medá- 
kovics elnök kijelentette, hogy még nincs 
vége mindennek, bár a helyzet igen iz­
galmas. Ha a jövő hétig valamelyes meg­
egyezés nem jön létre, kiszámíthatatlan 
következményektől kell tartani.

A horvátok ma délután hazautaztak 
Zágrábba. Elutazásuk előtt Zágrábból a 
következő táviratot kapták:

„Horvátország és Zágráb lobogc- 
diszben vannak, ürömrepesve várunk 
benneteket.“

Zágráb, máj. 18. A budapesti tár­
gyalások horvát résztvevői éjjel 12 óra 
20 perczkor érkeztek meg. A vasúti ál­
lomás perronján Rojcs Osztályfőnök és Tur- 
kovics főispán üdvözölte őket. A zuhogó 
eső daczára nagy közönség gyűlt össze 
a vasúti állomáson és az utczákon s 
óriási lelkesedéssel és nemzeti dalokkal 
fogadták az érkezőket. Egész Zágráb lo- 
bogódiszben van.

A vasutasok szolgálati prag­
matikája.

Budapest, máj. 18. A képviselőház 
igazságügyi bizottsága ma Holló Lajos el­
nöklete alatt ülést tartott, amelyen tár­
gyalás alá vette a vasutasok szolgálati 
pragmatikájáról szóló törvényjavaslatot. 
Az ülésen resztvettek Kossuth Ferencz

és Günther Antal miniszterek, Szterényi 
Józset és Messkó Lászó államtitkárok, 
valamint Stett ina miniszteri tanácsos, 
államvasuti igazgató is.

A javaslatot Jankovics Marczel elő 
adó ismertette és elfogadásra ajánlotta.

A tanácskozás során Kossuth Ferencz 
kereskedelemügyi miniszter is felszólalt és 
kijelentette, hogy a vasúti szolgálatban 
a sztrájk nem engedhető meg. A vasúti 
szolgálat egészen spccziális szolgálat. Gon­
doskodni kell arról, hogy szegény és ár­
tatlan embereket izgatással és presszióval 
rosszakaratú mozgalmakba ne kergesse­
nek. A kormány nem tartja magát csal­
hatatlannak és szívesen hozzájárul minden 
elfogadható módosításhoz, ü nem volt 
hive a túlságos megszorításoknak, de arra 
a belátásra • jutott, hogy az izgatókkal 
szemben szigorú intézkedéseket kell tenni.

Batthyány Tivadar gróf a sztrájkpa- 
ragraiust, bár aggályai vannak ellene, el­
fogadja. Szerinte add,lg nem lesz fegye­
lem, míg a vezető embereket ki nem cse­
rélik.

Szterényi József államtitkár 
hogy a törvényjavaslat biztosítani 
a személyzet jogát a minimális 
időre és szabadságra. Felhívja a 
ság figyelmét a vasúti tisztviselők 
sodására.

Holló Lajos a sztrájk letörésére vo­
natkozó intézkedéseket drákóinak tartja.

Több felszólalás után a bizottság a 
törvényjavaslatot általánosságban elfogadta 
és részletes tárgyalását szerdára tűzte ki.

kifejti,
akarja
pihenő
bizott-
ciadó-

A hivatalos lap uj szerkesztője.
Budapest, május 18. .-indrássy Gyula 

gróf belügyminiszter a hivatalos lap uj 
szerkesztőjévé Bársony Istvánt, a jeles 
irót, a »Magyar Hírlap* főmunkatársát 
nevezte ki.

Nyakszirtmerevedés a Szigetvár» 
hadihajón

Póla, május 18. A saccogianai öböl­
ben horgonyzó «Szigetvár» hadihajón egy 
ma tró; nyakszirtmerevedésben megbetegedett. 
A beteget a tengerészeti kórházba szállí­
tották. A hajót elkülönítették és minden 
szükséges óvóintézkedést megtettek.

Gondnokság alá helyezett 
herczeg.

Budapest, máj. 18. Pőrém Aladár 
herczeg, akit a klagenfurti törvényszék 
gondnokság alá helyezett, ügyvédje, utján 
lelebbezést jelentett be és táviratilag ki­
hallgatást kért a királytól, hogy a szerinte 
törvénytelen eljárás megsemmisítését ki­
eszközölje.

Eltolonczolt szerkesztő.
Zimony, máj. 18. A városi tanács 

Kurz Bálint pángermán szerkesztőt a 
városból kitiltotta és eltolonczoltatta ille­
tőségi helyére, Pancsovára.

Közúti vasutasok sztrájkja 
Zágrábban.

Zágráb, május 18. A közúti vasút 
személyzete ma sztrájkba állott. A for-

„A TENGERPART“ TÁRCZÁJA.
Muff, bot, törött lámpás.

.i Tengerpart eredeti tárczája. —

Irta Sz. Kovács Zoltán.
Egy vidám öreg űrről lészen megemléke­

zésem. Egy vidám öreg úrról, aki immár se 
nem vidám, se nem öreg, se nem ur, hanem 
egy csöndes, közömbös halott. A halál or­
szága a legdemokratább es legnivellálóbb or­
szág a világon. Aki oda belép, az leveti 
minden czímét és rangját ; minden erkölcsét 
és erkölcstelenségét ; minden sajátságát, akár 
veleszületett légyen, akár pedig világéletében 
szerezte ; csupáncsak a legbecsesebb tulaj­
donságát tartja meg : a múlandóságot. Mert 
az egész élet nem egyéb ugyan lassú elmú­
lásnál, de igazán elmúlni mégis csak a halála 
után kezd az ember. Hanem akkor aztán el is 
múlik alaposan.

Nagyon okos intézmény a halál. Ha a 
jo Isten föl nem találta volna, hát nekünk 
kellene föltalálnunk. Nincs a múlandóságnál 
hatalmasabb mozgató erő a világon. Minden 
haladásunkat tisztára neki köszönhetjük. 
Avagy tessék csak elképzelni, hogy minő 
volna itt a világ, hogyha örök életűek volnánk 
mi emberek ? Haladtunk volna-e csak egy 
hajszálnyit is ? Bizony, alig hiszem. Millióm 
esztendők óta egy állapotban volnánk, mint a 
Samu hires nadrágja. Minden haladásnak csak 
egy forrása van : a munka és erőieszités. Mar

pedig mi ösztökélné akkor munkálkodásra es 
erőfeszítésre az embert ? Ki volna bolond, 

' törni magát, ha még az éhenhalástól se 
kellene félnie ? Hová lenne akkor az ön fenn- 

I tartás ösztöne ? Mivé lennének a világmozgató
• nagy szenvedélyek ." Volna-e akkor, hogy 
! csak egy példát mondjak, szerelem, szükség­

telen lévén a fajfenntartásról gondoskodni ? 
És ha volna is, minő szerelem volna az ! Ha 
ma szerelmes az ifjú avagy kevésbbé ifjú 
ember, hát igyekszik szive választottját lehe­
tőleg minél előbb magáévá tenni. Nagy böl­
csen tudja ugyanis, hogy — teszem föl — 
tiz esztendő múlva ő is, meg az imádott an­
gyal is éppen tiz esztendővel lészen öregebb 
— ami öreg hiba. Azt ellenben éppenséggel 
nem tiufja, vájjon azt a tiz esztendőt, de csak 
a holnapi napot is egyáltalán megérik-e ? 
Nagyon czélirányos tehát, minél sürgősebben 
lebonyolítani a kis ügyet! Tisztára ennek a 
sürgősségi tudatnak köszönhetünk minden 
szerelmi drámát. Mert mit tenne például ő 
nagysága vonakodása eseten a szerelmes 
örökéletű férfi ? Egyáltalán nem kapkodna a 
pisztolyhoz ; először, mert pisztolya valószí­
nűleg nem is volna, másodszor pedig, mert 
úgyis tudná, hogy hiábavaló minden lövöldö­
zés, lévén ő nagysága is örükéletii. Nagy 
vidáman félrevágná hát a süvegét es hetykén 
igy szólna : »Ejhaj, galambom, ha eppen ma 
nem is akarsz szeretni, várhatok én egy-két 
százezer esztendeig — majd rám kerül egy­
szer én rám is a sor I« És bizony mondom, 
nagy igazság volna az ö szavaiban. Rákerülne 
a sör. — Szakasztott igy volnánk egyéb vá­

gyainkkal es szenvedélyeinkkel is. Ha egyik 
vagy másik perezben ki nem elégithetnők : 
eltennénk nyugodtan a jégre. Biztosítva volna 
minden elévülés ellen — hosszú az örökké­
valóság. Általánossá válnék az a hires jelszó : 
»Mi várhatunk !<> — Haj-haj, hát a munkával 
hogy is volnánk ? Bizony, nagyon rosszul — 
azaz hogy nagyon jói ! Nem dolgozna itt az 
ördög se! Azt mondaná a legszorgalmasabb 
ember is : »Mit: Hogy ón ezt a munkál ma 
elvégezzem I Nem ettem meszel ! Ráérek a 
következő millióm esztendőben 1«

Ámbátor hát vannak ma is olyan bölcs és 
vidám lelkű emberek, akik nem az igavonást, 
hanem a kellemetesen es ;ó kedvvel eltöltött 
életet tartják földi hivatásuknak. Ilyen ember 
volt a derék, jó Zsiga bácsi is. A legkedvesebb 
emberek egyike, akiket ez a «keserű lében» 
forgó föld szült. Aranyos szív, aranyos ke­
dély. Nagy kedvelője minden szépnek es jó­
nak. Legnagyobb kedve'ője pedig a legszebb­
nek és legjobbnak: az asszony személynek. 
Még ha az az asszonyszemély netalán ieány 

. volt is.
Igaz, hogy könnyű do'og volt Zsiga bá­

csinak jókedvűnek lennie. Szorgalmatos apát 
! bőségesen gondoskodtak róla, hogy ne,<i ne 
j kelljen túlságosan szorgalmatoskodnia. Dúsgaz­

dag ember volt. Élhetett a passziójának.
' Élt is.

A szegény ember földi útja olyan, mint a 
1 konyhabeli tormareszelö; a gazdagé meg, 

mint- az ágyasháznak selyemvárikosa. A re­
szelő sebeket üt ; a selyemvánkos gyógyít. 
Vagy legalább is edes álomba tingat. A Zsi-
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galom ugósz nap szünetelt. Este az igaz­
gatóság a munkások kiküldötteivel össze­
ült és éjfélig tanácskoztak, de megegye­
zés nem jött létre.

Rablógyilkosság.
Dévéuyujfalu, máj. 18. Ma dél­

után Kendt Lajos földbirtokost a házában 
meggyilkolva es kirabolva találták. A 
tetteseknek semmi nyoma.

Véres sztrájk
Loda. május 18. A Kuttncv-gyár 

munkásai sztrájkba léptek. A sztrájkolok 
e> a kirendelt katonaság között összeüt­
közés történt A katonaság a munkások 
közé lőtt és huszonkilenc: embert megölt.

Ki LÖN FÉLE.
Pünkösd.

piros pünkösd ünnepe virrad ránk a hol­
napi napon. Ez a i endesen verőfényes, szép 
ünnep az idén igen színkének ígérkezik. Az 
időiaras mar néhány nap óta ismét hűvösebbre 
fordult, ma este pedig megeredt az eső, az az 
ismeri, tartó- tengcrmeileki eső, amely ha 
egys.iei megindul, napokig el nem áll. Hacsak 
meg nem könyörülnek rajtunk a felhők istenei, 
bizony alaposan meg fogja rontani a kétnapos 
ünnepet a fölülről nyakunkba -zakadó viz. 
Pedig a két ünnepnapra a kirándulások egesz 
sora van tervben, line itt közöljük a hosszú 
sorozatot, válogathat bennük kedve szerint a 
kirándulások híveinek nagy serege.

Kirándulások a tengeren.
Pólálui a »Táti a« gőzössel, indulás Fiúmé­

ból vasárnap reggel 7 órakor, visszajőve! 
este 8 makor, érkezés Fiúméba körülbelül éjfél­
kor. Monetär oda es vss/.-l kor. személyenként.

Csirkvenicsába a »Liburnia« gőzössel, 
vasarnap délután 2.30 órakor és Czirkveni- 
czaból vissza este 7 órakor. Menetár oda és 
vissza 1.20 kor. személyenként. Czirkveniczá- 
ban e napon a »Sokol« egyesület tornaiinne- 
pelyt lendez.

Custelmuschioba hétfőn, e hó 20-án az

ottani búcsú alkalmából a »Liburnia« gőzös­
sel délután 3 órakor, visszajőve! Castel- 
muschióból este 8 órakor. Menetár oda és 
vissza 1.20 kor. szeméi yenként.

Ezenkívül megtartják a rendes vasárnapi 
kirándulásokat még pedig úgy vasárnap, e hó 
19-co, mint 20-án,hétfőn a következő járatokkal :

lkaim es Lovranaba a «Sava« gőzössel d. 
u. 2'30 órakor, visszajövet Lovranából este 
6,30 őrkor, érintve Abbáziát és lkát. Menetár 
oda es vissza 80 fillér személyenként

Abbáziáim , a »Stefánia«, «Volosca» és 
»Lovrana« gőzösökkel felváltva d. e.-7, / 30, 
8, 9, ti'30, 10. 11, 11-30 és 12 órakor, d. u. 
2, 2'30, 3, 4, 4'30, ö. 0, 6 30, 7 és 8-30 : Ab­
báziából d. e. 7, 8, 8'30, ti, 10, 10 30, 11, 12 
és d. u. 12-30, 2, 3, 3 30, 4, 5, 5 30, 6, 7, 
7-..0, 8 és este 10 órakor. Menetár oda és 
vissza 1.20 kor. személyenként

Abbáziába omnibuszvonal a «Sokol gő­
zössel reggel 8 30 órakor, érintve \ oloscát, 
10 30 cs d. u. 130, 3-30 es 5-30 órakor, érintve 
\'oloscát : Abbáziából : d. e. ti'30, és 11 '30 
órakor, érintve Voloscát, d. u. 2 30, 4‘o0, és 
6-30 órakor. Menetár 20 fillér bármely kikö­
tőbe. Jegyek a hajon váltandók.

Buccariba t‘s Portoréba: az »Abbázia« 
gőzössel, indulás d. u. 2'30 órakor, érintve 
menet és esetleg jövet is Urinj-t : visszajövet 
Buccariból este 6 30 órakor. Menetár 80 fillér 
színnél venként oda cs vissza.

Kirándulás I elemzőbe.
Ma este tiz órakor a Magyar-horvát ha­

jóstársaság «Salona» gőzösével a szakadó eső 
daczára több száz főnyi kiránduló társaság in­
dult innen Velenczébe. A hajó holnap, vasár­
nap este 11 órakor fog visszaindulni Velen- 
czéből Fiúméba és hétfőn reggel nyolez óra 
körül érkezik ide.
Vasutasok kirándulása Velencéébe.

A vasutasok országos szövetségének 
fiumei kerülete a pünkösdi ünnepekre kirán­
dulást rendez Velenczébe. A kerület elnök­
sége fölhívja mindazokat, akik ezen a kirán­
duláson résztvenni szándékoznak, hogy ebbeli 
kívánságukat lehetőleg minél előbb jelentsék be, 
Fodor Ármin elnöknél vagy G'ondár Ferencz 
kerületi titkárnál és Földes Győzőnél, akiknél 
egyúttal jegyek is kaphatók. A kirándulás czél- 
jára a szövetség fiumei kerülete a Magyar- 
horvát hajóstársaság «Dániel Ernő» gőzösét 
bérelte ki. A részvételi jegy ára 7 korona 50 
filler. A hajó e hó 19-én indul és estére Ve­
lenczébe érkezik. A kirándulók egy része a

160'/. május 19.

hajón is meghalhat. A társaság 20-án este 8 
órakor indul vissza Velenczéből Fiúméba, a 
hová 21-én reggel érkezik meg.
Kirándulás aa adelsbergi cseppkö- 

barlanghoa
A déli vaspályatársaság közhírré te 

szí, hogy e hó 20-án, pünkösd második 
napján kirándulást rendez az adelsbergi csepp­
kőbarlanghoz. A kiránduló vonat Fiúméból 
reggel 8 óra 20 perczkor indul és 12 óra 22 
pcrczkor érkezik Adelsbergbe. Indulás vissza 
este 8 óra 5 perczkor s érkezés Fiúméba 11 
óra 10 perczkor. Menetár oda és vissza az 
első osztályon 12 korona, a második osz­
tályon ti korona 50 fillér s a harmadik osztá- 
Ivon 6 korona 90 fillér. Ez összegekbe bele 
van számítva a barlangba való belépés dija is.

Lapunk legközelebbi száma Pün­
kösd ünnepe miatt e hó 22-én. szer­
dán reggel jelenik meg.

— Magyar egyházi beszéd. Mon- 
signor Sándorffy Nándor dr. hittanát" hol­
nap, pünkösd vasárnapján délelőtt 10 és fel 
órakor a San Vito-templomban magyar egyházi 
beszédet tart.

— Istentisztelet Pünkösd (Sebuoth) 
ünnepén a zsidó templomban az istentisztele­
tek sorrendje a következő lesz : Vasárnap Muszal- 
ima délelőtt 9 és tel órakor és este fél 8 órakor, 
hétfőn Muszaf délelőtt 9 és fél órakor, Hazkora 
és hitszónoklattal.

— Jótékonyczélu előadás Rendkívül 
érdekesnek Ígérkezik az a jótékonyczélu előadás, 
amelyet a fiumei állami polgári leányiskola és 
kézimunka-tanfolyam növendékei e hó 21-én 
délután ötödfél órakor rendeznek a Fenice- 
szinkörben. Az előadás tiszta jövedelmét az 
»Országos József főherczeg szanatórium-egye­
sület« által kezelendő, polgári leányiskolái nö­
vendékek részére létesítendő alapítvány gyara­
pítására fordítják. Az előadáson meg fog je­
lenni az elhunyt József főherczeg leánya, Mária 
Dorothea főherczegnö, liilöp orleansi herczeg 
neje is.

Az előadás műsora a következő : 1.
Resch — »Amor clandestine« Gavotte de 
Salon. 2. Boiledieu — Szimfónia a »Bagdadi 
kalifa« czimü operából. 3, Farkas 1. — Prolog : 
A mese. Megzenésítette Tarnay A. Szavalja 
Fried E. 4. »Ibolya tündér« daljáték. Zenéjét

ga bácsi elete sem volt egyéb egy hosszú, 
edes álomnál. Tele a legszebb valóságokkal. 
Terített asztallal, jó borral, muzsikaszóval, 
vidám czimborákkat es edesajku kicsi nőes- 
kékkel. Igenis, nőcskekkel. Mert ahhoz sokkal 
nagyobb tonnatartalmu volt a Zsiga bácsi 
szive, hogysem egyetlen egy nőcske be tudta vol­
na egészen tölteni. Nem is házasodott meg 
soha — dicsérem az eszet.

Ahol ő megjelent, "farsang első napja volt 
ott meg hamvazó szerdán is Kivirult az öröm 
rózsaszín virága Szaggatott belőle két kézzel 
mindenki, aki csak hozzáférhetett. De a leg­
szebb virág mégis mindig neki jutott. Nem is 
kellett nagyon fáradoznia érette : úgy hoztak 
elejbe készségesén. Szeretik ám a gazdag és 
bőkezű embert az ö kevésbbé gazdag és szűk­
markú felebarátai. Szívesen odaadnák neki 
mindenüket — csakhogy mindenét elvehessek.

Es ez az önhasznu ma nipulaczió rendesen 
sikerül is nekik. Legalább Zsiga bácsinál ala­
posan sikerült. Mire a szép, süni, fekete haja 
megderesedett és megritkult, akkorra szürkévé 
vedlettek a zsebében is a sárga aranyak és 
bizony nagyon ritkává lett benne a nagy 
bankó. Hanem ahogy néminemű kozmetikai 
szerekkel és borbély i csalafintaságok kai sike­
rült a hajzatában elkövetkezett kellemetlen 
változást meglehetősen leplezgetnie, azonkép- 
pen meg tudta óvni a zsebét is attól, hogy 
egészen a fenekére nézzenek. Krőzusnak tar­
tottak meg akkor is, mikor voltaképpen már csak 
Diogenes volt. Nagy művészet ez ; vele kell 
születnie az emberrel. Vannak milliomosok, a 
kiknek olyan siralmas a föllépésük, hogy az 
ember egy hatost szeretne a markukbi nyom­
ni ; es vannak emberek, akik az utolsó tiz fo­
rintjukat is olyan imponáló lenseggel tudják 
kidobn , hogy hétrét görnyed előttük az egész 
világ, azt híven, h-gy 'egalnbb is Rockefeller

vagy Carnegie egyetemes örököséhez van sze­
rencséjük.

Nagyon értett ehhez a művészethez Zsiga 
bácsi is. Mikor egyszer tudtára adta a rokon­
ságának. hogy immár öregedni érezvén csont­
jait, nagyon szeretne az ö kedves körükben 
kissé megpihenni -— oda volt az egész atya- 
ftság a nagy boldogságtól. Lábra kerekedett 
meg a hetedizi sógorsága és komasága is. Va­
lóságos ügetőversenyt rendeztek a kegyeiért. 
Erőnek erőszakjával czibálta magához egyik a 
másiktól. Olyan élete volt az öreg urnák, mint 
a patyolat. Szép asszonyok simogatták, nyá­
jas es számiló családapák dédelgették, nagy­
reményű ifjak és gyermekek félő tisztelettel 
néztek föl re áj a. Es ő vidám életkedvvel él­
vezte ezt a nagy atyafiságos szeretetet. Nem 
Ígért soha semmit senkinek — de éppen azért 
mindenki mindent várt tőle. Apraja-nagyja 
csakúgy törte magát, csakhogy kedvében jár­
hasson. Lesték minden kívánságát, nézték 
minden mozdulatai, felfogták volna még a le­
helletét is — persze legszívesebben az utolsó 
lehelletét.

Egyszer aztán az. is bekövetkezett. Utolsót 
lehelt a vig életű öreg ur. Vidám, kedves és 
barátságos volt az arcza még a halottas­
ágyon is.

A rokonság pedig nagyot és várakozás- 
teljeset lélekzett. A koporsót körül ál ló, mé­
lyen megszomorodott atyafiak a humornak va­
lóságos élőszobraivá váltak : a könnyein keresz­
tül mindegyik mosolygott. Csiklandozta őket 
a reménybeli örökség édes pávatolla.

Aztán, mikor már letették a föld mélyébe 
a vidám öreg ur hült tetemét, nosza hozzálát­
tak ahhoz, hogy fölvegyék immár a hagyaté­
kát, amit szerencsére a föld felett hagyott.

És hangosan dicséré vala mindenki a de­
rék, nemes és önzetlen lelkit vidám öreg

urat, a forrón szeretett, felejthetetlen ro­
kont.

És megindula a kutatás a nemes lélek 
földi kincsei után.

És ekkor kiderült legelőször is az, hogy 
a vidám öreg urnák nincs végrendelkezése. En­
nek mindenki örült, mert igy legalább minden­
ki részesedhetett az örökségben.

De kiderült csakhamar az is, hogy az 
öreg urnák azért nincs végrendelete, mert nem 
volt miről végrendelkeznie. Olyan szegényen 
halt meg az élet és a nők vidám és dédelge­
tett barátja, mint a legszomorubb és legelha- 
gyatottabb karthauzi barát.

Egy ládára való szerelmes levélen, meg 
egy csomó különböző szinti női hajfürtön kí­
vül a legszorgosabb kutatás mellett is mind­
össze csak három értéktárgyat leltek a hagya­
tékában.

Gyönge értéktárgyak voltak : egy muff, 
egy bot, meg egy törött lámpás.

Olyan hosszú orrokat még nem látott a 
világ, mint ami nővel a vidám öreg ur rokonai 
jártak egy darabig e fölfedezés után. Persze 
szidták a drága elköltözöttet, mint a tüske- 
bokrot !

O pedig, azt hiszem, az ő szokott jóked­
vű mosolyával nézett le rájuk a menyország­
ból és alkalmasint azt gondolta magában :

— Hiába hápogtok ! Mégis csak nekem 
volt igazam ! En legalább élveztem az élet 
vidámságát cs gyönyörűségeit. Mit ér az a 
nagy tülekedés, kapaszkodás, kapzsiság us li­
hegő kengyel futás ? Ha mégannyi kincset hagy­
tok is magatok után, mit ért az egész örömtelen, 
szorongással, remegéssel teljes életetek ? Bizony 
mondom, meg annyit se, mint egy muff, egy 
bot, vagy egy törött lámpás 1



1907. május 19. A TENGERPART 3

irta : Hazslinszky G., szövegét : VáraJy A. 
Személyek : Ibolya tündér (Roediger M ), 
lüké (Zambelli A.). 5. Rákóczi-induló, ti. Ten­
gerihántás, idill. Irta: Steuer. János. Szemé­
lyek: pórnő (Schmidt E.), legény (Halmi O.), 
pórleány (Nyirő 1.) 7. Baldini — »Sülle spunde 
del Quarnero« Serennta. 8. Elda Gianelli — 
Reliquia, szavalja Gerloczi E. 9. Manzotti — 
»Scene del grande Ballo Excelsior.« 10. Nász 
a lepke-király udvarán, daljáték. Zenéjét irta 
Sztojanovits J. Személyek : Légy, a hírnök 
(Beke M.), Lepkekirály (Baltássi R.), Herczegnő 
(Koncalovics H.), Herczeg (Venutti V.), Hüs- 
czinczér, karmester (Roy L.). A zeneszámo­
kat Maidini zenetanár növendékei adják elő : a 
11. tanfolyamból : Balás G., Bremrou V., Kal­
már S., Kucich A., Kucich E., Moravec E., 
Savkovich V., Spitzer E., Riccotti L ; a Hl. 
tanfolyamból: Arnold K., Ronetta C., Luche- 
sich G., Ritter U.; a IV. tanfolyamból: Libas 
R., l'erini G., Persich 0., Tich R. E számokat 
Coen H. urhölgy kiséri.

Helyárak : Páholy 10 kor.
3 kor. Támlásszék IV.—VI. 
zártszék VII—IX. 1.60 kor.
X.—XII. 1.20 kor.
I.—VII. sor 50 
Ez árakban a

SZÍNHÁZ.

Zsöllye I.—III. 
2.40 kor. I. r. 
II. r. zártszék 

Állóhely 80 fill. Karzat 
1. Karzat a többi sor 40 fill.

...... ..... belépődíj már bennfog'altatik.
Felülfizetéseket köszönettel fogad és hirlapilag 
nyugtáz a rendezőség. Jegyek Schwarz és 
Gerő czégnél kaphatók.

— Esküvő. Láng Gyula, a kivándorlási 
iroda főtisztviselője május 30-án délelőtt 1 1 óra­
kortartja esküvőjét Szőllősy Irén kisasszony nyal, 
özvegy dr. Szóllősy Benőné úrnő leá­
nyával Budapesten, a dohány-u’c/.ai templom­
ban.

— A Fiumei Magyar Kör elnöksége 
tudatja, .hogy Nagy György országgyűlési 
képviselő tervbe vett beszédét a Fiumei Ma­
gyar Körben nem tartja meg pünkösd vasár­
napján.

— Agyonlőtte a kutyája Zágrábból 
táviratozzak, hogy Bátor Elemér nagybirtokost 
az erdőben halva találták. Eleinte azt hitték, 
hogy a nagybirtokost vadorzók gyilkolták meg. 
Egy ma érkezett távirat azt mondja, hogy Bá­
tor szerencsétlenség áldozata lett, ami akként 
történt, hogy Bátor egy zabbal bevetett terü­
let átellenében elterülő tölgyerdőben szarvasra 
lesett, megtöltötte fegyverét s felhúzott a kakas­
sal maga mögött helye .te el, miközben egy 
czigarettát sodort. Valószínűleg Bátor vadász­
kutyája babrált a fegyverrel, mely aztán el­
sült. A golyó Bátor baloldalába fúródott es a 
jobb vállán jött ki. Ezenkívül a söréthüvely, 
mely a vadásztáskájában volt, felrobbant, ami­
től Bátor ruhája tüzet fogott. Az erdőmunká­
sok a szerencsétlen nagybirtokos holttetemet 
égő sebekkel a deli órákban találták meg, 
azonban megközelíthető nem volt, mert a va­
dászkutya senkit sem engedett gazdája köze­
lébe. Csak későbbén, amikor a szolgaszeméi) - 
zetet előhívtak, szállíthatták el Bátor holttestét.

— A szerelem. Vi/iszá/i Gizella, ko­
lozsvári sziileté-ü 22 éves cselédleány, aki 
Szusákon volt szolgálatban, ma e^te ..ilencz 
órakor szerelmi bánatában öngyilkossági kísér­
letét követett el. Négy szublimát-pasztillát vett 
be, de tettét meg idejekorán észrevették es 
beszállították a Iliiméi városi kórházba. A 
gyors orvosi segítség következtében most mai 
túl van a veszélyen.

— Halál a vonaton. A Fiúméból teg­
napelőtt elindult személyvonaton haláleset tol - 
tént. A vonat egyik utasa, Schiffner Antal 
loicsi Írnok, aki innen Károlyi árosba akart 
utazni, útközben szívbaj köve.kéziében hirte­
len meghalt. A halottnál 24U korona készpénzt 
talállak, amelyet Budapesten lakó hozzátarto­
zóinak küldtek meg es a holttestet is a fővá­
rosba szállítják.

„A legvitézebb huszár.4
«A legvitézebb huszár» nem tudta meg- 

hód tani ma este a fiumei közönséget. Martos 
Ferencz, az operett librettójának Írója ebben 
a darabban nem volt olyan szerencsés kezű, 
mint egyéb színpadi müveiben. Jacobi Viktor­
nak, a zeneszerzőnek munkája pedig a mi kö­
zönségünknek éppenséggel nem tetszett. Az 
operett tárgya egy epizód a hires Simonyi 
óbester frnneziaországi táborozásából. Azt 
tárja elénk, hogyan hódítja meg a daliás 
és vitéz magyar huszárezredes Des Tournelles 
franczia márkiné szivét. A három felvonás 
cselekmény dolgában meglehetősen üres, zenéje 
pedig ez üresség betöltésére és elfeledtetésére 
semmikép sem alkalmas. Ennek a két ere­
dendő hibának tudható be az a hűvös fogad­
tatás, amelyben az operett ma este a Fenice- 
szinkörben részesült.

A darab szerepei nem igen hálásak. Még 
legtöbbet érő Juliette komor na szerepe, amely­
ben ma Jakabffy Jolán, a soproni színház |

Az előadás műsorát később fogjak közzétenni. 
A helyárak a rendesek lesznek.

Müaor
Vasárnap este Sziklay Miklósnak, a jeles 

komikusnak jutalamjálókául : «A madi zsidó«. az 
ismert szer-'posztás ban. A második (elvonás 
cabaretjébcn Jánosi Vilma balletuinczosnő spa­
nyol bolcrót leit.

Hétfőn, pünkösd másodnapján délután 3'/, 
órakor, mérsékelt bélfalakkal: • A falu rossza», 
Tóth Ede népszínmű. e B. Repássy Gusztival, 
Halmos Gyulával es Sziklay Miklóssal a lő­
szerepekben.

Hétfőn este Jakabffy Jolán második ven- 
déglölléptével I len e legbajosabb operettje, a 
«Nebántsx irág» kerül színre, kitünően elükó-zi 
tett szereposztássá1.

Kedden, ez idényben ulolszor : «A vig öz­
vegy», Lehár Ferencz népszerű operettje, az 
ismert szereposztásban.

Szerdán, itt először: «A koldusáról» 
Ascher Leónak Budapesten és Becsben nagy 
sikert aratott operettje. A főbb szerepeket Bal­
lá né C'sik Irén, B. Rcpássy Guszti, Kovács 
Gizi, Virágh Ferencz. Sziklay Miklós ér Sző­
re ghy G \ ula játszs/ák..

szubrettje lepett föl, mint vendég. Mai fel­
lépéséből még nem tudunk tiszta Ítéletet al-1 
kötni magunknak képességei és tehetségének! 
értéke felől. Nagyon, sőt talán kissé lulságo- j 
snn is temperamentumos és mozgékony színész-; 
nőnek mutatkozott, a hangja azonban igen; 
gyönge és parányi kis terjedelmű. Készségesen ’

tánczáért ma több Ízben , 
mikor a »Ncbántsvirág«-j 
ka Ima lesz tisztább képet j

följegyezzük, hogy 
kitapsolták. Hétfőn 
ban fog föllépni, 
adni talentumáról. j

Az énekes szereplők közül dicsérettel kell 
szólnunk />’. Répássy Gusztiról (Des 7 our- 
nelles máikiné), aki ének dolgában fölöttébb 
mostoha szerepében ismét bizonyságát adta 
előkelő művészi kvalitásainak, amelyek ké­
pessé tettek arra, hogy a zeneszerző siralmas 
fogyatkozásait reparálja. Nagyon megérdemelte 
azt a tapsot, amit kapott.

Simonyi óbester szerepe szintén énekes 
szerep lévén, semmi kép sem való Szőke Sán­
dornak. Szőke 4 en kiváló társalgó es szalon- 
szinész, de sem a hangja, sem egyéb ado­
mányai nem kvalifikálják arra, hogy egy had­
verő hőst játszszék, akinek még hozzá igen j ó 
bariton-énekesnek is kellene lennie. Nagy oda­
adását, amelylyel szimpatikus egyéniségét és 
képességeit mai szerepének szolgálatába állí­
totta, szívesen honoráljuk, de Simonyi óbester 
alakja keményebb veretű, érc. esebb hangú 
megszemélyesítőt kivan.

Szőreghy Gyula (az. óbester legénye) na­
gyon jól, jellemzően és hatásosan játszott, de 
éneke kevésbbé volt kielégítő. Sziklay Mik ós 
a polgármester szerepeben zajos Kaczajokni 
keltett, különösen mikor női ruhában jelent 
meg. Havassy Szid! is hatással játszotta Des 
Merannes grófnő szerepét. A többi szereplő­
nek voltaképpen nincs is szerepe, tehát nem 
is produkálhattak semmit. A darab 
színes és tetszetős volt. (Á

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos:
«Unió» könyvnyomdái müintézet.

istisMMIWeob©
PEICZI PE1TSIO.

MAGYAR CSALÁDI OTTHON.

Dr. PACHANY A.
FOGORVOS FIÚMÉBA*

működik minden hétfőn, szerdán és csütörtökön d u. 3
„Villa Felice“ Abbáziában.

6.

$a$YSZi*ll0

x'"X Nyári és téli üdülőhely Z'*x I 
I / a és tengeri fürdő, <= 1 11

1 <—--------ír-------------* Z

kiállítása
Z.)

_ A karszemélyzet javára A ma
gyár színtársulat június 4-én tartja Utolsó elő­
adását. Junius 5-én a karsaemétyset tavára 
nagy cabaret-etóadás lesz a henice-s/.inlv iben, 
amelyen a társult t tagjain ki\

1 _I » ío 1/MTlVll.

A szálloda közvetlenül a ten­
gerparton, a fürdő közelében 

... fekszik. .
Modern hurvndezéH. — 
Kávéhoz és éttemmiud 

Lift villanyvilágítás 
Olvasó terein 

llidegvizgyogy intézet — 
— .Molos; házi fürdők.—

Fljfyelmes kiszoI*fálns
Mérsékeli órák.

□□□
D□□

J
Calti György utóda

cs. és kir. udvari szállító
g'y ig'y szeitáia

— a városi torony mellett. . d
Ajánlja magát minden orvosi rendelés 

azonnali cs exakt elkészítésére. Kapható 
minden gyógyszerészeti különlegesség, 

ül vendi'gmü \ é- gyógy szappanok, az összes as\ ány vizek, 
L-;,v,rmn. falni, toalettezikkek és szépitőszerek, stb. stb.

A Fiumei
Fiume, Via Andrássy 1. szám, I. emelet,

elfogad takarékbetéteket takarékkönyvecskékre, tiszta 4°|o kamatozás mellett.
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VELENCZE
1^ö\"f

Hotel Moderne Manin
TULAJDONOS ZACCHEO A. és TÁRSA.

A Márkustcr közvetlen közelében minden kénye­
lemmel berendezett szobákkal, lifttel, fürdőkkel és remek 

étteremmel.
A kőbányai Polgári Sörfőzde kiváló minőségű 

söreinek kimérése.
A Yclcnczét látogató magyar közönség kedvenez 

találkozó helye.
Déli és esti hangversenyek

u

B 0

croo-ueceneze
elsőrendű tengeri liirdő és klimatikus ggógghelg.

„fiungaria-Palace“. szálló
120 szobával és remek szalonokkal.

Külön e czélra a higiénia legújabb követelményei szerint épített szálló 
minden modern kényelemmel.

fi szálló nem tartozik semmiféle társasághoz s igy módjában uan 
mérsékelt árakat szabni.

— Nagy kert és terrasz, kilátással a föutra. ___________

Tulajdonos: FABRIZIO Le

Az egész személyzet magyarul beszél. Magyar konyhaíönök.
Kőbányai Polgári sör.

□ □□□□□□□□□□□□□□□□□□□□□

Használt és uj

Zsákok raktára.
Bel- és külföldi gyártmányú uj- és használt 

zsákok vétele es eladása.

Rupnik Emil
Ürményi-tér 0. sz. Steinmann-féle ház

.Telefon. 226. sz

uV

K.
©.
mm

mm

O
X

£cdcr S. czipőüzlete
VIA GOVERNO 11 (t’orso), A VINC. I)E DOMlNI-ITt A SARKÁN.

Nagy választékú, magyar gyártmányú legkitűnőbb

férfi-, női- és gyermek czipőfi
m.in.d.ezi árban.

Mérték szerinti megrendelések kifogástalanul eszközöltetnek.

L3

•n

■a

3
S3'

□ □□□□□□□□□□□□□a □□□□□□□

«25 •. ..íwhu«1UMmw«MM, I Nnját érdeiiében hlrde*t«en Idcnrólag • LEDPOLSí (Í1ILA *,
R.quiny-féle

[római vértisztitó- 
1 szörp

páratlan szer minden bőrbajnál, 
bujakórnál. Vérbőségben szen­
vedőknek nélkülözhetetlen, 

vérjavitó és vértisztitó.
Nagy üveg 3 kor. 3 üveget 

9 kor. utánvéttel küld :

REQUINY ATTILA gyógyszerész. 
Buds pest. VII. Kül ~ ö Kerepesi ut 24 
A hires RÁKÓCZI 6V0M0RKESERÜ

^ egyedüli készítője

rRÉSB ÁRKI

LENVÁSZON 
DAMAST-

áruk csuk akkor valódiak,

CcHT ZlPSt^

ha ezen védjpgygyel vannak ellátva

t rovl ftjn Aliul I
I.:r,«.'li..|-l,oi,.l 41. I

sAo, iuegksseg IT ti DO
200 napHr

kizárd agoe képviselete l •

f VÉRSZEGÉNYSÉG, ETVAGYTALANSI 
gtdgyllnsára a leghatásosabb készítmény a KRIEGNER-féle

TOKAJI CHINA VASHOH.
Kendkjvtil kellemes izü, erősít, tisztítja a vért ^, 

Qveg ára 3 20 kor. Nagy üveg fi kor. Kapható gyógvtárakbanlt 
Postán kübli KORO.NA-GYÓGYSZERTAR Rudapest, Kálvln-tér.

^gsvavyrA'CNV» cv/jvqiivo /ytvuvo rv* r> «v«

BAJOSOKNAK
és mindenkinek, aki köhög, rekedt, 

páratlan szolgalatét tesz a

PLATSCHEKVILMOS

ff/ A legjobb órákat "*•
legszolldsbb és legdivatosabb dk szereket. úgy készpénzért, mint

' RÉSZLETFIZETÉSRE,
szigorúan szabott érakon szállítja Magyarország e nemben

első és legnagyobb üzlete

ff BRAUSWETTER JÁNOS
fl. 8ZEOBDEB.
jAiÁh I Arjegyz«» 2000 »«»pel ingyen éa »«mentve.

A világot 
bámulatba ejti a

elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV,, Központi Városház. (Károly-körut).

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten l
SCHULLER FERENCZ»:^ .ltrusMk,

V újonnan berendezett elsőrangú éttermeiben ÍF R A éji IP TESWÉllFK
Budapest, VI., AmtvAsey-ut 31». u .• ' ■Jll/Í Budapest. V., Arany Janos u. 8. j

Kérjen mlndenkt prompt*latnat! ^

írógép'

i-íéle hársfamézszörp
Mintaüveget 8 koronáért ktjld

APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR
BUDAPEST, JÓZSEF KÖRÚT 64.

Szeplő, majfolt, pattanás, miteszer, ráncsok 
eltűnnek az arcáról a valódi

§SafíTeugQ
szépitöazerrelszépitőazerrel 

való bekenéa által
Efy öveg ftp» 2 koron».

Hosmft Qforkasiappan 1 K, púder 1*20 U.
FőszétkQL 
dési hely r

i
BALASSA KORNÉL gyógyszerész 

Bpest, Andr6ssy«ut 47.

KATZER
mert olt jó magyar konyha, valódi Úszta borok és 

pontos kiszolgálás van <«««««■

KISS
SZERENCSÉJE

sJIAGY*■ IIIW#

\ VÁSÁROLJON csak 
KISS-LÉLE 

SZERENCSESűRSJEGyfT 
KISSKAROLMflRSfl
HUDAFEST KOSSUTH l.U.13

A DREZDAI ■0T0B8TÁB
résrvénytárgttág
»*•-, enlvéfá* motorai éa

ÍS2tl2j.eJ,?me.kM|el »“l'Mr.ttei, ,11a- 
men “Bobba» na baacoa n«rtminTok »61611.
“Äii 6ELLÉRT IGNÁC és Tea
. ■•»•»«««, Tt, Ter.e-b.rat 4L
Műn Proapaklua ingyao •

BABYMIRA-CRÉM
ÍMÍ0b!!,.,Zer klflté6et' 6,w. ráncok, 
feldörzsölt éa klpáJJoU bőr gyOgjltására.

Egyedüb készítő:
BRODJOVIN H. gyógysz. ZÁGRÁB
5 doboz Ara berw S K 80 f„ 10 dnto,

•féle részv társaság] 
megóvó-intézete

___________az első és legnagyobb.
Budapest. Ó-utcza 42. 4« tsa- v* »illiő réslvéoy- 

* iát ház), 45, 46, és Új-utca 43. # ni
Lkatzer szőrmeárúi az egész világon el vannak A 

»erjedve ég elsőrangúik. ZJI

„ZsornaV-féle

NE FELEJTS SeH“'
nyakkendő,

kitűnő

magyar Ipari
TOJÁS

készítmény
tel«» ««rgé|a kalyati 

kaaiaeiaitee a «0M« 6« rtiéte«.

HAGY megtakarítás.
Kapható **«viAe fOizerű/ietben 

w •• drogériába» — téizltl.
JBTROBENTZ testvérek, r. r

v.g,«.»U gyér,. BUDAPEST f Z :"Ty
■■ I firtu !■ I ■«

PARIS%
Szállodás : Simon Pál

Budapest, VI.,Vicsl-körut 26. es.
,nr> 2 2n K -tól feljebb, klezolgáláa- 
"f* -i villany világítással együtt Fürdők, 
elegariA kávéliái, étterem Villamosvasúti'

uz öns /'.’i pályaudvarok éa jIlla?' >£ Á



—

1007. május 19. A TF.NGKRl'ART

Abbazi Ai útmutató.
(Lakások, penziók és beszerzési források.)

I nVp\t VávpIiá? Szálloda és pensió Grtl Magyarok itt találkozzunk! FriedrichshofLUKGjf na v cuaz Abbazia^ Kovács 3. magyar ven6ég,6je Vs r™ .
ABBÁZIA.

Reichsslrasse, a kurpark álellcnében.

(agyarok kedvencz találkozó helye.
Figyelmes kiszolgálás.

Pensió Vier, ahreszeiten
ABBAZIA.

előkelő és kellemes ollhon, pazar 
kényelemmel berendezue, nagy árnyas 

kerttel, fürdők a házban.
Kitűnő konyha. * * * * * 
í«^.*** Mérsékelt árak.

gr gr Telefon. "* "W

Abbázia
Reichsstrasse. A kurpark mellett.

tulajdonos: trotter Piktor.
A magyarok legkedvenczebb lakhelye. 

Kitűnő és elismert konyha.

Előzékeny kiszolgálás. Mérsékelt árak.

Szobák 2 koronától feljebb.

Villa Adél
ABBAZIA (Südstrand).

Gyönyörű pciiotaszerii pilla.
<3 JI szobákból tenyeri kilátás. O

DWf~ Uj építkezés.

Kovács 1 magyar vendéglője
ABBAZIA

a Bellevue és Auge (lettes ku/ótl.

Hideg és meleg étkek.
Frissen csapolt sör.

ItvCérséleelt áralc.

jI magyarok legkedveltebb yen- 
siója és étterme a

SLA TINA
étterem és pensió

> ABBÁZIÁBAN <
szemben a Slat ina fürdővel. 

Gyönyörű árnyas kert. Kitűnő konyha.
Tiszta itatok. — Mérsékelt árak.

szálloda és penzió
Villa Heim - ABBAZIA.
Gyönyörű árnyas kert és bekerített 

saját tengeri fürdővel.
Modern berendezés. • Egész énen át nyitva

Tulajdonos: 11 KIM F..
a liumei De.ik szállónak CU év óta tulujdono*».

Pension Pilsner-Hof
£a."b"bazia.

Pensió,napi teljes ellátással 
6 koronától feljebb

Kitűnő kóser konyha.
Szobák és étkezés étlap szerint 

is jutányosán számíttatnak.

Pensió Steinacker
ABBÁZIA

—, a WANDLBAHN KÖZELÉBEN. c=>

Kitűnő KÓSER konyha.
Elegáns balkonos szobák gyönyörű ten- 

geri kilátással.
Családok részére nagy kedvezmény.

Mérsékelt árak = Figyelmes kiszolgálás.

r RJ5R
°1

[>>

elsöiangu szálló és penzió
gip­

szeinken a mólóval.
52 szoba. Tengeri és édesvíz für­
dők a házban. Villamos világítás. 

Czukrászda. Klubhelyiség.

penzió és szálloda
Abbáziában.

Magyarok kedvencz otthona 85 szobával.
A kurpark közvetlen közelében. Lift. Központi lég­
fűtés. Vízvezeték. Villanyvilágítás. Tengeri és édesvíz 

fürdők a házban. Árnyas kert.
tengeri kilátás. Saját házi automobilom a lakók ren­
delkezésére áli. Telefon, figyelmes és pontos kiszolgálás 

jutányos árak.

4)

delkez

A

KOVÁCS-BRUN K. E>IIL

Rudovits penziója
A fürdő központján, a Cnrparkkal szemben.

Déli fekvés. Lift. Fürdők a házban.
Az oli'-elí .1 agyarság találkozó helye 

Minden kényelem!
TE •_ 23. S'ZjsJlsA..

Hotel és penzió Plesch
ABBAZIA

Reichsstrasse (azelőtt villa Thalien.
Minden szobából kilátás a ten­

gerre. Olvasó, étkező és zeneterem. 
Villan)világítás, fürdők a házban. 
Kitűnő konyha. Napi ellátás szobával 
7 koronától feljebb.

ABBAZIA.
Modern kényelemmel berendezett 

I ház a mólóval szemben. — Hires 
i konyha. — Családok részére melyen 
leszállított! árak.

E lapra hivatkozók kedvezményben részesülnek.
Tulajdonos: Wllscll Albert.

Abbáziában Magyar Otthon

Villa „juliana“
Minden kényelemmel ellátott, gyönyörű fekvésű 
parkírozott pensió egyesek és családok részére.
Minden szobából kilátás a tengerre. 

Kitűnő magyar konyha.
Rendkívül mérsékelt árak.

Szobák 2 koronától feljebb. Pl
Pensió Villa Melanie ”0E!2DiHs£?T

ABBAZIA
a Szegő szanatórium mellett

ABBAZIA, Reichsstrasse.
(----y~i (közvetlen a kurpark mellett).

Kellemes otthon csaladok és magánosok részére.Saját házi és tengeri fürdő. jVíinden
szobából gyönyörű tengeri kilátás. “»

— Villanyvilágítás. * Mérsékelt árakOlcsó árak.

Szálloda és Penzió
LÄCKNER

ABBÁZIA, Reichsstrasse.
Gyönyörű tengeri kilátás majd- 

---------- -------------------------------------------------— nem minden szobából.

Bristol szálló Qj||g UfaZÍCíl «HOW* kedvencz lakhelye.
Olcsó áralc.

Előzékeny és pontos kiszolgálás.
füröő a házban.

= Villanyvilágítás. —

N^gy kávéház és étterem.
Elsőrangú ház, pazar fényűzéssel beren­
dezve Minden balkonos szobából gyö­
nyörű tengeri kilátás. Figyelmes ki 
czolgálás. Pensió családok és magáno­

soknak mérsékelt árak mellett

Modern kényelem. - Mérsékelt árak.

Abbázia.
$zép fekvés, kilátással a tengerre.

Kényelmesen berendezett szobák
c« mérsékelt ára-lcoxi.

Elsőrangú

fényképészeti műterem1
JELUSICH

FIUME - ABBAZIA
(Corso) (Angiolina fürdő).

Felvételek egész napon át 11111- 
vőszies kivitelben készülnek.

A ki lakást konyhával vagy 
szép szobákat keres és a ki kelle­
mes otthont akar, az keresse tel a

Selene villát
a Stefánia szálló mögötti magaslaton.

Villanyvilágítás.
Sajdt leert. -- Olcsó áraié.

H
MAGYAR

okleveles massenr-arezápolás és 
nianicnre amerikai módszerrel. 
Szépségápolás stl>. Házhoz jövök.

Mme László

PORKERT«
fényképészeti műterme

ABBÁZIÁBAN, a Szlatina-fürdő mellett
Kitűnő felvételek ""Wl 

a nap bármely szakában.
ftvöövív-j''- ö:4)í>'ít'<íí'ö'^ ABBAZIA, l illa Xa(1 a II. em.



A TENGERPART IVÓT. május ív

Abbáziái magyar vendéglő

„fluge Golfes“
Kitűnő magyar konyha gyönyörű 

kerthelyiséggel.
Tiszta italok. Előzékeny kiszolgálás.

iW Olcsó árait ^
<= Magyarok találkozó helye =

ELEKTRA SZALON" Szoba és czimerfestő Crnkovic
-vállalat.

szálloda, pcnsio és kávéház

Mignon Pensid
Volosca (« móló mellett).

fl legszebb és legkényelmesebb 
otthon üoloscdban. 

Figyelmes kiszolgálás.
W Mérsékelt árak.

(Moz.gól'ény képei» .

(Corso 14 szám, szemben a postaépülettel).

1907. május 8-ától május 14-ig

Kitűnő uj műsor-
Vllamló előtolások.

Hétköznapokon d. u. ,"> 10-ig.
Vasárnapokon d. e. 10 1-ig és 

d. u. 1/a4 — 11-ig.

Belép tid.ij :
I. hely 50 till., gyermekeknek 10 éven 
alul 30 till. II. hely 20 fill., gyer­

mekeknek 10 éven alul 10 fill.

.\ n. c. közönség szives tudomására hozom, 
hogy a közismert

JClotild szállót és fürdőt
Peiine-Susálcon

ismét saját kezelésembe vettem át. Kitűnő grob- 
niki domácsi bor, valamint a kedvelt kőbányai 
polgári sör kimérése. Megszálló vendégek szá­
mára még néhány szépen bútorozott szoba kiadó. 
Meleg es hideg tengeri fürdők és egy gyönyörű 
terrasz közvetlenül a tengerparton állnak'a t. 
közönség rendelkezésére.

Tisztelettel
Telefon 472. Resell A. szállodatulajdonos.

S. ijp'XÄ f 3BS''

Peéine fürdő és vendéglő Susák.
fi legjobb és legkellemesebb üdülő és kiránduló hely.

Nyáron hús, tiszta es pormentes levegő és a tengeri 
fürdőhöz 120 kabin. Hideg es meleg étkek. Hazai es' 
külföldi borok, valamint a hires Budwcsi sör. Gyalog 
lő, tarsaskoesivai 10 perez alatt elérhető. A társas­

kocsi minden félórában indul az Adamich-térről. 
Nyáron katonazenekar és egyéb hangversenyek. 

A nagyérdemű közönség pártfogását kéri

IT ül zi. Íz e Lajos,
vendéglős.

íáy HMM

Van szerencsénk a n. é. kö­
zönséget értesíteni, hogy 4 irt 
del Pino 8. szám alatt czimer-, 
szobafestő és mázolo-üzlctet 
nyitottunk.

Elvállalunk szoba- és diszlet- 
festést, mázolást a legegyszerűbb 
kiviteltől a leggazdagabbig.

Fa-, bádog-, vászon- és üvég­
ezi mtáblák készítését a legmo­
dernebb kivitelben a legolcsóbb 
árak mellett.

A n. é. közönség szives párt­
fogását kérik

mély tisztelettel

Kurz Frigyes és tsa
Via del Pino 8. szám.

eiRKVENICA.
A fürdő központján, közvetlen a tenger­

part mentén, a mólótól 2 pereznyire

Kitűnő magyar és német konyha.
Kitüntetve a német orvosi 
kongresszus által.

Eredeti magyar és német fajborok, 
valamint Müncheni és' Pilseni sörök
Utazóknak és kirándulóknak kiválóan 

alkalmas és kellemes hely

Olcsó árak. —Pontos kiszolgálás. 
Tulajdonos: (rnkovie Józsid",

eddig eredménytelenül játszott az ősz- 
fálysorsjátékon. . . . . . . . —• : =. .
még egyáltalában nem kísérelte meg 
abban szerencséjét ... . . —- - - - -
tényleg fő nyereményhez akar 
jutni —.. . . . . . . . . . .

jJ I*, pontos és előzékeny kiszolgálásban akar 
ji 1U részesülni, az forduljon bizalomteljesen

a legnagyobb szerencsegyüjtődéhez
GAEDICKE bankházához

Az1. asztali hozása mar május hó 30-én.
Ezen húzásokhoz ajánlunk:

Egész Fél Negyed Nyolczad sorsjegyet
12. 6 1.50 koronáért.

A pénz beküldéshez szükséges postai befizetési lapok ingyen és bérmentve.

GAEDICKE
bankház

BUDAPEST, IV., Kossuth-Lajos-utczall

Megérkeztek nmmmrnmnn
SzáÍDÍldlas noil. 1'] I i

a napokban a pünkösdi es nyári szezonra való 
dús választékú angol zephirck, kötények 
gyermekek es hölgyek részére, azonkívül tiszta
ezérnavnsznak es fehérnemű kellékek .
minden kivitelben.

Feltűnést keltő divatezikkeinket a nagy- 
közönség figyelmébe ajánljuk, u. m.: nyak­
kendőket, Harisnyákat, zsebkendőket stb.

Minden törekvésünk oda irányul, hogy 
oleso árak mellett tisztességes jó árut 
bocsássunk t. vevőink rendelkezésére.

Számos látogatásért esedeznek
VUJA és BAKI

FIUME, Via Adamich 1. szám
 Terzi-féle ház.

Szájpadlás nélküli szabadalmazott

FOGSOROKAT
egy. darabból kizárólag készít

PEISCH LEO
togműterme, az Adamich-tcr sarkán Via Lido 

2. II. emel. (Rinaldi ház)
iW naponta d. e. 8—12 és d. u. 2 — 6,

Minden műtétet fájdalom nélkül személyesén 
vegez el.

Foghúzás, arany-ezüst és porczellán-plombirozás. 
Aranykoronák; szájpadlás nélküli arany fogsorok; 

porczellán és arany fogsorok (legújabb). Kanosuk- és 
smallol- fogsorok.

Katonatisztek, állami és vasúti tisztviselők jelen­
tékeny mérséklésben részesül - k.

Nyomatott az «Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).

•SS-SS-S'S-SSS-SSS'SSSSS

CIRKVENlCfl
SZÁLLÓ ÉS PENSIO

ClR^VEflICfl.
fi magyarság legkedveltebb központja.

Szobák gyönyörű tengeri kilátással
Családok részére nagy kedvezmény.

Figyelmes kiszolgálás Mérsékelt árak 
Tulajdonos: Körner Iván.
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